
 
 
POMOĆ NAKON OTPUŠTANJA 
Kako krenuti u nov život 
 
SVAKO JE ZASLUŽIO NOVU ŠANSU 
 
Nadležnost nadzornih službi i pravosudne straže prestaje nakon otpuštanja iz zatvora. 
 
Nudimo Vam podršku pri Vašem nastojanju da vodite život bez delikta. Stojimo Vam na raspolaganju 
kao partner za konkretizovanje Vaših planova za život na slobodi. Preko naših veza sa raznim 
službama i socijalnim ustanovama možemo Vam olakšati pristup raznim resursima koji će Vam 
pomoći da osigurate Vašu egzistenciju.  
 
Mi smo tu za Vas uvek kada Vam zatreba neko, ko će da Vas sasluša i da Vam rečju i delom 
pomogne da otpočnete novi život. 
 
 
PRATNJA NAKON OTPUŠTANJA 
 
... Mi pomažemo osobama koje će biti otpuštene u sledećih šest meseci i koje žele da organizuju 
svoju budućnost bez mogućnosti ponovnog boravka u zatvoru. Naši socijalni radnici ih posećuju u 
zatvoru i prate ih na njihovom putu „iznutra -> napolje“. 
 
Nudimo mogućnost individualnih i grupnih razgovora. 
 
... Za vreme starateljstva tesno sarađujemo sa starateljskim službama iz kazneno-popravnog zavoda. 
 
... Nakon iscrpnog razgovora, zajedno sa Vama određujemo Vaše ciljeve za period nakon otpuštanja i 
korake koji su neophodni za njihovo ostvarivanje. Mi preuzimamo razgovore o rezultatima koji se 
očekuju od Vaših priprema sa osobama koje su odgovorne za izdržavanje kazne. 
 
... Mi ostajemo Vaši sagovornici i u vrlo zahtevnom periodu nakon otpuštanja i do 12 meseci nakon 
toga, ukoliko Vi to želite u osećate potrebu za tim. 
 
 
ISKUSTVA 
 
U svim kazneno-popravnim zavodima postoji dobra saradnja. Našu ponudu godišnje rado koristi oko 
3000 osuđenih lica. Dobra priprema je pola uspeha. Iz tog razloga smo imali dobra iskustva pre svega 
sa osobama, koje su već mesecima pre otpuštanja započele pripreme za period nakon toga. 
 
 
OVAKO MOŽETE SA NAMA STUPITI U KONTAKT 
 
... pre otpuštanja iz zatvora 
Vi možete u svako doba zamoliti Vašeg sagovornika u kazneno-popravnom zavodu da stupi u kontakt 
s NEUSTART-om. 
 
... nakon otpuštanja iz zatvora 
Svratite jednostavno lično do nas: Mi smo za Vas tu od ponedeljka do petka od 9 do 12 časova. 
Možete  
i telefonom zakazati termin za savetovanje. Telefonski broj nalazi se na kraju informativnog lista. 
 
Molimo Vas da donesete otpusni list! 
 



 
 
 
 
GDE ĆETE NAĆI SAVETOVANJE 
 
Za Vas, u Vašoj pokrajini nadležnu ustanovu ćete pronaći na adresi www.neustart.at. Telefonske 
informacije o nadležnoj ustanovi ćete dobiti na broju 01 | 545 95 60. 
 
Ako imate pitanja o našoj ponudi, možete se obratiti i našem onlajn-savetovalištu na adresi 
www.neustart.at. 
 
„Nikada nisam mogao da zamislim koliko je to teško!“ Karl S. (nakon otpuštanja) 
 
 
NAŠE PONUDE 
 
Obratite nam se ukoliko ima 6 ili manje meseci do Vašeg otpuštanja. Razmotrite sa nama Vašu 
situaciju u trenutku otpuštanja.  
 
Naročito ako 
... ne znate kako da nastavite; 
... se nalazite u teškoj situaciji ili Vam preti teška situacija, kao na primer: 

– preti Vam da ostanete bez smeštaja kao posledica zatvorske kazne 
– neosigurana egzistencija 
– dugovi, pravni problemi; 

... tražite smeštaj ili morate da promenite smeštaj li mesto boravka; 

... Vam je potreban neko ko se razume u javne službe; 

... imate porodične probleme ili 

... jednostavno želite da se sa nekim ispričate u četiri oka. 
 
 
TEŽIŠTE NAŠEG RADA 
 
... Informišemo Vas o pravnim osnovama za osiguranje egzistencije 
 
... Informišemo Vas o ponudama socijalnih ustanova u Vašem regionu 
 
... Nudimo Vam pratnju prilikom otpuštanja i pomažemo Vam pri integraciji (smeštaj, posao, 
obrazovanje ili zapošljavanje, dokumenta, osiguranje egzistencije, socijalna kompetencija, 
konstruktivno rešavanje problema, izbegavanje činjenja krivičnih dela) 
 
... Mi se usklađujemo sa kazneno-popravnim zavodom i u Vašem interesu sarađujemo sa njim 
 
SAVETI ZA PRVE DANE NA SLOBODI 
 
... Dobro čuvajte otpusni list! To je dokument za službu za zapošljavanje, centar za socijalni rad, ured 
za prijavljivanje i druge ustanove. 
 
... Sačuvajte račune za neophodne izdatke (npr. putne troškove, troškove za odeću ili noćenja). Na 
osnovu toga možete u centru za socijalni rad Vaše izdatke bolje opravdati. 
 
... Za osiguranje i objašnjenje zahteva za nadoknadu, potrebno je neposredno nakon otpuštanja stupiti 
u kontakt sa službom za zapošljavanje. U slučaju da imate pravo na nadoknadu za nezaposlenost ili 
socijalnu pomoć, Vi ste od momenta predaje osigurani i u sledećem kalendarskom mesecu imate neki 
prihod na raspolaganju. 
 
... Jeftino prenoćište / stambeni prostor nije jednostavno obezbediti: Važno je blagovremeno planirati! 
 
... Molimo Vas da pazite, nakon otpuštanja niste osigurani. 



 
 
 
 
„Najvažnije je da sam napolju, sve je bolje od ovoga ovde unutra! Želim sređen život, stan, posao, 
ženu… i stolicu za ljuljanje.“ Karl S. (u zatvoru) 
 
 
 
PREDLOZI I KRITIKA 
 
U cilju poboljšanja našeg rada zahvalni smo na Vašim predlozima, željama ali i pritužbama. Molimo 
Vas da se telefonski obratite jednoj od naših ustanova ili da pošaljete mejl na info@neustart.at. Hvala! 
 
 
OSTALA PITANJA? 
 
Blagovremeno stupite u kontakt s nama, još dok ste u zatvoru, da bi mogli da Vam pomognemo. Ako 
imate dodatna pitanja, molimo Vas da se obratite jednoj od naših ustanova. 
 
 
 
Ženama i muškarcima je potrebna naša podrška. Uravnotežena mešavina saradnica i saradnika oba spola od nas čini 
organizaciju stručnjaka za obradu i praćenje uzroka i posledica kriminaliteta. U svrhu čitljivosti u ovom informativnom listu 
koristimo muški rod. 
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